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Актуелни председник Ирана Хасан Рохани победио је на изборима и тиме освојио још
један мандат на месту шефа државе, јавио је АП, позивајући се на податке
Министарства унутрашњих послова земље.

  
  

Iran state TV declares Rouhani wins vote for second term. https://t.co/as2t6M9pIk

  — The Associated Press (@AP) May 20, 2017    

Према информацијама иранског МУП-а, Рохани је освојио 59 одсто гласова — тј.
подржало га је 22.8 милиона бирача. Најближи пратилац, Ибрахим Раиси је добио 15.452
милиона гласова (око 39 одсто гласова).

  

На изборе је изашло 40 милиона Иранаца, што је 70 одсто од уписаних бирача.

  

Рохани је 2013. године победио са 51 одсто гласова бирача, при излазности од 73 одсто.

  

10.00 Прелиминарни резултати: Рохани убедљиво води

  

Актуелни ирански председник Хасан Рохани освојио је 58 одсто гласова на
председничким изборима у тој земљи, показали су прелиминарни званични резултати.
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  Према истим резултатима, на основу 25,1 милиона пребројаних гласова, за Руханија јегласало 14,6 милиона гласача, док је за његовог ривала, свештеника Ебрахима Раисијагласало 10,1 милиона гласача, пренео је АП.  Друга два кандидата - бивши министар културе Мустафа Мирсалим и МустафаХашемитаба освојили су 297.000, односно 139.000 гласова.  Уколико би и коначни резултати остали непромењени, неће бити потребе за одржавањедругог круга председничких избора.  Заменик министра унутрашњих послова Али Асгахар Ахмади рекао је на конференцијиза новинаре, коју је преносила телевизија, да је више од 40 милиона Иранаца гласало наизборима, односно око 70 одсто грађана.  Како је наведено, гласање је било продужено до поноћи по локалном времену, а гласачису у дугим колонама чекали како би гласали.  Рухани је на изборима 2013. године освојио 51 одсто гласова.  Председник Ирана је друга најмоћнија фигура у иранском политичком систему иподређен је врховном вођи земље, кога бира црквени панел и има коначну реч над свимдржавним питањима.  Председник надзире огромну државну бирократију која запошљава више од два милионаљуди, задужен је за именовање чланова Кабинета и других званичника на кључнедужности и игра значајну улогу у обликовању домаће и спољне политике.  (Танјуг, Спутњик)   
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